

4.4

THURSDAY

以弗所書

2:1-10

你們是靠上帝的恩典、憑信心而得救的；這不是出於你們自己的行為，而是上帝的恩賜。既然不是靠行為，你們就沒有什麼好誇口的。上帝是我們的創造者，他藉著基督耶穌改造了我們，要我們行善；這是他早已計畫要我們去做的。（弗2:8-10）

基督徒理當行善

保羅強調人的得救是出於上主，而非靠人自己。信仰必須建立在對耶穌基督的救贖的信心上，並非取決於個人行為。因此，保羅認為好行為是基督徒的本分，非但不值得誇口，而只是對主恩的基本回應。

雖然這樣的教導顛覆了「靠個人功績換取神的恩寵」的功利思維，但是，基督徒仍應當以好行為來回應上主的愛。因為好行為是信仰的自然流露，顯示出基督徒如何理解上主的公義與慈愛。

張七郎醫師是花蓮鳳林仁壽醫院院長，曾任國民大會台灣省代表以及花蓮縣議會議長，同時也是鳳林長老教會的長老。二二八事件爆發後，4月4日，他和兩名同為醫師的兒子被逮捕，並在未經審判的情況下遭槍決。許多年後，他們的事蹟才終於得到平反，社會各界也透過記錄與辦展，讓人認識張七郎醫師的生平，深刻理解他如何以醫療和教育來展現信仰。在威權與壓迫的時代，仍有人堅持自己的信念，活出忠心向主的見證，願這樣的故事啟發我們！

解嚴36週年紀念 | 台灣教會公報社台南書房

「張七郎醫師生命故事圖像展」

1888年

張七郎出身自新竹縣大湖口庄張六和家族，其父張仁壽為漢醫。經馬偕牧師傳教，張仁壽成為客家人中最早一批基督徒之一，設立大湖口長老教會。



張七郎



展覽內容分為張七郎的家族故事、求學歷程、政治參與、教會活動以及遺族生活等主題，透過珍貴的照片和文字敘述，呈現了張七郎醫師豐富多彩的一生。展出了超過30幅家族照片和珍貴文物。（專題內容請至TCNN閱讀）

賜恩典的上主，求祢使我堅持真理，
展現愛心，成為基督光照社會的見證。奉
主耶穌基督的名祈禱，阿們。

